

Письмо в редакцию

Помогите нам

Недавно в редакцию нашей газеты пришло письмо рабочего пункта технического осмотрта СМП-146 т. Шпек, в котором он затронул очень важный вопрос — охрану рыбных запасов в районе строительства Саянской ГЭС.

Редакция попросила ответить любителям-рыболовам участкового инспектора Саяно-Шушенской инспекции рыбоохраны т. Заграницнова Р. К. Вот что он пишет:

Любительский лов рыб является интереснейшим видом спорта, а также хорошим отходом трудящихся. Поэтому каждый гражданин нашей страны должен заниматься сбережением и умножением рыбных богатств.

— В материалах ХХIV съезда нашей партии сказано: «Идя к коммунизму, мы должны заботливо охранять природу, разумно, по-хозяйски пользоваться ее ресурсами, ежегодно изыскивать и умножать природные богатства лесов,

шайтесь, о чем пишет он в пос. Черемушки, и в Означенном, и в своем письме работник СМП-146 т. Шпек

— На охране рыбных запасов не только имеют право, но и обязаны стоять все граждане нашего района, и в первую очередь это относится к рыбакам — любителям. Они обязаны следить за выполнением Правил рыболовства и имеют право требовать от любого, кто нарушает эти правила, их безусловного выполнения. А если вы заметите «любителя браконьер не подчиняется, сообщите его фамилию и место работы в инспекцию рыбоохраны, и мы застаем его уважать законы нашего государства».

— У инспекции рыбоохраны есть большая группа общественных инспекторов, которые находятся во всех поселках и населенных пунктах. Есть

общественные инспекторы добросовестно относятся к своим добровольным обязанностям. А ведь только общими усилиями инспекции общественных организаций и всех граждан можно наести должный порядок на наших водоемах.

— Охраняйте рыбные запасы наших водоемов все! Если вы заметите «любителя браконьер не подчиняется, сообщите его фамилию и место работы в инспекцию рыбоохраны, и мы застаем его уважать законы нашего государства».

Р. ЗАГРАНИЧНОВ,
государственный инспектор

По следам наших выступлений

В 81 номере нашей газеты было опубликовано письмо жителей микрорайона пос. Означенное. В нем говорилось о том, что рейсовый автобус Бондарево—Майна не заходит в микрорайон и пассажирам сде-

ляется, часто по плохой погоде, приходится добираться пешком.

Вот что нам ответил начальник Майского авто-

транспортного предприятия тов. Карелин М. В.

— Требование гражданского законопреставления Саянской ГЭС в микрорайоне С. 1 ноября дано указание шофера

райского автобуса Бондарево—Майна и Майна—Бондарево заезжать в микрорайон. На автобусной остановке будет вывешено расписание этих рейсов.

Литературные вечера

В прошедшую субботу в нашей редакции состоялось очередное заседание литературного объединения строительства Саянской ГЭС. Члены объединения подвели своеобразный итог своей деятельности за лето и осень уходящего года. Майские поэты выступали по телевидению, были гостями старшеклассников средней школы. Стихи и новеллы печатались на страницах многотиражной газеты строительства.

В литературном объединении настало время творческих отчетов. Позыв Николая Данилова давно привлекает внимание, его стихи любят и читают гидростроители. 13 ноября на очередном заседании Николай Данилов откроет первую страницу творческих отчетов. На заседании утверждены аппоненты.

На следующее заседание литературного объединения решено пригласить ребят из средней школы, интересующихся вопросами литературы.

Наш корр.

В ЭТОЙ ПЯТИЛЕТКЕ КОЛЛЕКТИВУ НАШЕГО ЗАВОДА поручено изготовить гидротурбины для Усть-Илимской ГЭС на реке Ангары. Это будет энергетический агрегат радиально-осевого типа мощностью в 245 тысяч при напоре 85,5 метра с диаметром рабочего колеса 5,5 метра.



ПРЕМЬЕРА В ТЕАТРЕ ИМЕНИ ГОГОЛЯ

В Московском драматическом театре имени Гоголя состоялась премьера спектакля «Шутник». Авторы пьесы — Е. Габрилович и С. Розен. Постановка заслуженного деятеля искусств РСФСР Б. Голубовского, художник — П. Белов.

Основная тема пьесы — борьба против циничной потребительской философии, утверждение высокого морального начала советского человека.

На снимке: сцена из спектакля. Ася — зрительница Н. И. Маркова, Павел Прохорович — народный артист СССР Б. Н. Чирков. Фото: Н. Кулешова. (Фотохроника ТАСС).

Редактор В. КОРНИЛКИН.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: пос. Майна, управление строительства ТЕЛ. 2-65. 4-37

Вниманию гидростроителей!

6 ноября в клубе «Енисей» пос. Майна в 19 ч. 00 мин. состоится торжественное собрание трудящихся Саянской ГЭС

Объявление

В Майском учебном комбинате производится запись на вечерние подготовительные курсы для поступления в ВУЗы страны.

Запись производится до 10 ноября с 17.00 до 20.00 часов.

За справками обращаться по телефонам 4-53 и 3-93.

Дирекция.
Для вас гидростроители, в канун празднования 54-й годовщины Великого Октября предприятия общественного питания проводят выставки-продажи кулинарных и кондитерских изделий.

5 ноября в 12 часов начинается

выставка в поселках Майна и Означенном столовые №1 и №5. 4 ноября с 14.00 до 16.00 часов для открытия выставки кулинарных и кондитерских изделий в поселке Майна.

Если вы хотите украсить ваш

личный стол, посетите наши

вечеринки ресторана «Борис».

Вечеринки ресторанов «Борис»

и «Барбакан» на улице



Ташкент. Автоматическое устройство обработки ленточных диаграмм созданоборатории телемеханики узбекского научноисследовательского института энергетической автоматики.

В диаграммах на многих предприятиях прерывно фиксируется расход воды, давление в котлах и многие другие показатели технологического процесса. Оно является главным документом при оценке оборудования и при финансовых расчетах. Обработка ленточных диаграмм, которую дали до сих пор вручную, «доверяет» автомату, внедрение которого даст народному хозяйству большой экономический эффект.

На снимке (слева направо): научные сотрудники Ю. Д. Гавриленко, А. Н. Смолин и кандидат техологических наук Р. С. Рахимов.

Фото В. Лейзеровича (Фотохроника ТАСС).

Преемственность

В бригаде каменщицы сыновья идут по издавшимся дорогам. Недавно бригада вводила в строительство Армянскую ветку Армянского строительства. На снимке винтоватчик передовой коллектива ребята пришли со школьной скамьи и стали учениками у своих отцов. Вот так создаются строительные династии, кого-



одно из них гласит: в июне 1971 года досрочно изготовленная первая паровая турбина мощностью 300 тысяч кВт введена в эксплуатацию Сызранской ГЭС в Узбекской ССР. И вот это обязательство выполнено: в 21-м цехе завершено производство «трехсотки» для Сызранской ГЭС. Хорошее начало большому делу положили коллектизы №3, 9, 7-го и других цехов. Затем уверенно решили свои задания коллективы 11-го и 22-го цехов. На втором этапе производства основной объем механических и слесарно- сборочных операций выполнил коллектив 21-го цеха. Пример высокой производительности труда показывают коллектизы участников главллимлем В. Богданова, Е. Жестеревым, П. Дрияковским, А. Семеновым.

К. СЕРГЕЕНКО

Дирекция